

N. 92 — 1924 (N. 92 — 1279)

3 MAART 1992. — Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve tot vaststelling van de weddeschalen van de bijzondere graden van de Brusselse Gewestelijke Dienst voor Arbeidsbemiddeling. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 82 van 25 april 1992, op blz. 9223 :
aan het tweede streepje, moet men lezen :
vanaf 1 november 1991.

In de Franse tekst moet men lezen onder punt 3° :

a) Les traitements du cuisinier et de l'aide-cuisinier sont fixés respectivement dans les échelles de traitements 44/4 et 42/2;

In de Nederlandse tekst moet men lezen onder punt 2° :

Hulparbeider B 40/2

F. 92 — 1924 (F. 92 — 1279)

3 MARS 1992. — Arrêté de l'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale fixant les échelles de traitement des grades particuliers de l'Office régional bruxellois de l'Emploi. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 82 du 25 avril 1992, page 9223
au deuxième tiret il y a lieu de lire :
avec effet au 1er novembre 1991.

Dans le texte français, il y a lieu de lire dans le 3° :

a) Les traitements du cuisinier et de l'aide-cuisinier sont fixés respectivement dans les échelles de traitements 44/4 et 42/2;

Dans le texte néerlandais, il y a lieu de lire dans le 2° :

Hulparbeider B 40/2

N. 92 — 1925 (N. 92 — 1292)

3 MAART 1992. — Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve tot vaststelling van de organieke personeelsformatie van de Brusselse Gewestelijke Dienst voor Arbeidsbemiddeling. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 83 van 28 april 1992, op blz. 9424 :

In artikel 1, punt A, Niveau 1, moet men lezen :
Industrieel Ingenieur — Hoofd van Dienst ...

In de Nederlandse tekst, artikel 1, punt A, Niveau 2, moet men lezen :

— Vertaler of eerste vertaler of hoofdvertaler (*) ...

— Bemiddelaar of eerste bemiddelaar (*) ...

In de Nederlandse tekst, artikel 1, punt A, Niveau 3, moet men lezen :

— Klerk of eerste klerk (*) ...

In de Nederlandse tekst van artikel 2, 4e alinea, moet men lezen :

De twee titularissen van de afgeschafte graad van eerste beroepsadviseur blokkeren twee betrekkingen van bestuurssecretaris.

F. 92 — 1925 (F. 92 — 1292)

3 MARS 1992. — Arrêté de l'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale fixant le cadre organique du personnel de l'Office régional bruxellois de l'Emploi. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 83 du 28 avril 1992, page 9424 :

A l'article 1er, point A, Niveau 1, il y a lieu de lire :
Ingénieur Industriel — Chef de service ...

Dans le texte néerlandais, article 1er, point A, Niveau 2, il y a lieu de lire :

— Vertaler of eerste vertaler of hoofdvertaler (*) ...

— Bemiddelaar of eerste bemiddelaar (*) ...

Dans le texte néerlandais, article 1er, point A, Niveau 3, il y a lieu de lire :

— Klerk of eerste klerk (*) ...

Dans le texte néerlandais de l'article 2, 4ème alinéa, il y a lieu de lire :

De twee titularissen van de afgeschafte graad van eerste beroepsadviseur blokkeren twee betrekkingen van bestuurssecretaris.

N. 92 — 1926 (N. 92 — 1293)

3 MAART 1992. — Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve betreffende de hiërarchische indeling van de graden waarvan de ambtenaren van de Brusselse Gewestelijke Dienst voor Arbeidsbemiddeling titularis kunnen zijn. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 83 van 28 april 1992, op blz. 9427 :

In de Franse tekst van de bijlage bij het in rand vermeld besluit, moet men lezen :

— Rang 41 :
Messenger huissier principal.

— Rang 32 :
Commis-dactylographe principal.

— Rang 25 :
Conseiller professionnel principal (grade supprimé).

In de Nederlandse tekst van diezelfde bijlage, moet men lezen :

— Rang 22 :
Revisor-boekhouding.

— Rang 42 :
Geschoold werkman B

F. 92 — 1926 (F. 92 — 1293)

3 MARS 1992. — Arrêté de l'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale relatif au classement hiérarchique des grades que peuvent porter les agents de l'Office régional bruxellois de l'Emploi. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 83 du 28 avril 1992, page 9427 :

Dans le texte français de l'annexe à l'arrêté mentionné sous rubrique, il y a lieu de lire :

— Rang 41 :
Messenger huissier principal.

— Rang 32 :
Commis-dactylographe principal.

— Rang 25 :
Conseiller professionnel principal (grade supprimé).

Dans le texte néerlandais de cette même annexe, il y a lieu de lire :

— Rang 22 :
Revisor-boekhouding.

— Rang 42 :
Geschoold werkman B